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BK Lokomotiva Plzeň vítězí na turnaji U13
V městě, které je proslulé svým pivem v celém světě se
odehrál desátý turnaj kategorie U13. Kdyby si náhodou
někdo nebyl jistý, jedná se o Plzeň. Domácí tým měl
všechny své zápasy pod kontrolou a zaslouženě tak
získává vítězství.

Úvodní duel turnaje zajistil domácí tým, který vyzval německý tým UBC Münster. Německý tým po dvanácti
hodinách na cestě vlakem a nočním odpočinku nevstoupil do utkání v optimálním rozpoložení. Již po polovině
utkání prohrává dvouciferným rozdílem a do konce utkání se Lokomotivě ani nepřiblížil na dostřel. V druhém
utkání vyzval tým Vlci Žďár nad Sázavou tým BK VIVIDBOOKS Pardubice. Kdybychom měli průběh utkání
vyjádřit obrazně zvířaty, která mají oba kluby ve svém logu, tak vlci řádně pokousali pardubické plnokrevníky.
Poslední souboj prvního kola turnaje se odehrál mezi týmy Nitra Blue Wings Academy a Górnik Airteam
Walbrzych. Polský tým se Blue Wings postupně ve skóre vzdaloval a nakonec vítězí rozdílem dvacetitří bodů.
Pátek nabídl i zajímavost pro statistiky, kdy dvě utkání po sobě skončila naprosto stejným skórem. 

Sobota nabídla hned tři velmi zajímavá utkání. První z nich ihned v brzy ráno, kdy Vlci Žďár nad Sázavou bojují
s týmem UBC Münster. V tomto utkání se přelévá vedení ze strany na stranu, nejdříve jsou více vepředu Vlci,
pak Münster, po třetí čtvrtině je stav prakticky vyrovnaný. Nakonec v koncovce mají více síly Vlci a vítězí
rozdílem šesti bodů. Druhé utkání, které přineslo vyrovnaný průběh sehrál domácí tým s Nitrou. Domácí tým
vstoupil do utkání velmi dobře aktivně a v poločasu vedl téměř o dvacet bodů. Ve třetím dějství Lokomotiva
rozšířila svou rotaci, přibylo nepřesností a i díky pouhým čtyřem vstřeleným bodům se Nitra přiblížila o několik
bodů ve skóre. V posledním úseku utkání už Plzeň náskok kontrolovala a nakonec vítězí rozdílem jedenácti
bodů. Poslední utkání sobotního programu nabídlo opravdu skvělý minižákovský basketbal. Skvělé parametry
mělo utkání jak na hřišti, tak i v hledišti, kde fanoušci obou táborů připravují skvělou atmosféru. Nakonec
Lokomotiva využila svých zkušeností a v domácím prostředí vítězí o sedm bodů. Górnik Airteam Walbrzych
bude mít šanci na odvetu na domácím finálovém turnaji této kategorie.

V neděli Nitra poráží Münster, který se i přes velkou snahu nedokázal přes slovenský tým prosadit. Vlci ze
Žďáru měli řádnou chuť zamíchat pořadím na druhém až čtvrtém místě a tak polský tým Górnik Airteam
Walbrzych narazil na tvrdý odpor. První poločas Žďáru nadmíru vyšel a do "šaten" se šlo za téměř vyrovného
stavu. Górnik si však ve třetí čtvrtině vybudoval mírný náskok, který udržel až do konce utkání a vítězí
rozdílem dvanácti bodů. V posledním utkání Lokomotiva v poklidném tempu poráží Beksu a potvrzuje tak
vítězství na turnaji i postup na finálový turnaj. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

2.       Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

3.       Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

4.       Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

5.       UBC Münster (Německo)

6.       BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 David Steidl (BK Lokomotiva Plzeň)

 

All-star team:

  Kajetan Kierczyński (Górnik Airteam Walbrzych)

  Matej Seman (Nitra Blue Wings Academy)

  Matěj Bednář (Vlci Žďár nad Sázavou)

  Lucas Harbers (UBC Münster)

  Jonáš Bartheldi (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  David Steidl (BK Lokomotiva Plzeň) -  73 bodů (14,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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